

**ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«НАЦИОНАЛЬНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР
ДЕТСКОЙ ТРАВМАТОЛОГИИ И ОРТОПЕДИИ ИМЕНИ Г.И. ТУРНЕРА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Минздрава России)**

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Комиссии по противодействию
коррупции в ФГБУ «НМИЦ детской
травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Минздрава России



В.А. Маслов

«15» 05 2023 г.

**Протокол
заседания Комиссии по противодействию коррупции
в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера»
Минздрава России**

от 15.05.2023 г.

№ 1

Санкт-Петербург, г. Пушкин
ул. Парковая д.64-68
заседание началось в 14.30

Заседание открыл и вел председатель Комиссии по противодействию коррупции в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии имени Г.И. Турнера» Минздрава России (далее – Центр) начальник управления кадров, противодействия коррупции, взаимодействия с органами государственной власти и организационного обеспечения Маслов Владимир Александрович

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии: Маслов Владимир Александрович

Заместитель председателя комиссии: Козырев Александр Сергеевич

Члены комиссии: Прозорова Екатерина Сергеевна, Барков Андрей Геннадиевич,
Зорин Вячеслав Иванович, Куриленкова Елена Николаевна, Банная Елена
Петровна, Якушева Ольга Валерьевна

Секретарь комиссии: Валюшкина Татьяна Петровна

ОТСУТСТВОВАЛИ: в связи с командировкой Кенис Владимир Маркович и в
связи с ежегодным отпуском Николаев Денис Игоревич

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении вопросов, касающихся предотвращения или урегулирования конфликта интересов работниками Центра, об обращениях граждан о предполагаемых фактах коррупции в Центре.
2. Об организации работы по представлению и размещению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу - Е.Н. Куриленкову - начальника юридического отдела

По состоянию на 15 мая 2023 года сообщений от работников Центра о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов не поступало.

В целях реализации программы функционирования системы он-лайн для общения с гражданами, на официальном сайте всегда есть возможность оставить свои комментарии, сообщения, отзывы, замечания и т.д., также на сайте указаны телефоны и адрес электронной почты. Ежемесячно проводится мониторинг заявлений и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны работников учреждения. По состоянию на текущую дату обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции не поступало.

В соответствии с утвержденным Положением о порядке сообщения работниками о получении подарка, за текущий период от работников сообщений не поступало. Случаев несоблюдения работниками ограничений, запретов и неисполнения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка их сдачи не выявлено.

Решили:

Информацию принять к сведению.

По второму вопросу – В.А. Маслова – председателя комиссии

В марте 2023 года с работниками, представляющими сведения, было проведено занятие-семинар по заполнению сведений в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной кампании 2023 года (за 2022 год). Дополнительно рассмотрены инструктивно-методические материалы по вопросам реализации Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной

военной операции" (утв. Министерством труда и социальной защиты РФ 21 марта 2023 г.). Как результат – все работники, обязанные представлять сведения, выполнили работу в срок и без нарушений.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников Центра (за 2022 год) в соответствии с подпунктом "ж" пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 на официальном сайте Центра в 2023 году не размещались.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции" (утв. Министерством труда и социальной защиты РФ 21 марта 2023 г.) сведения за 2022 год не представляли сотрудники Центра, попадающие под действие вышеуказанного Указа.

На основании решения руководителя выборочно проанализировано 4 из представленных Сведений на предмет соблюдения ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. Фактов нарушения законодательства о противодействии коррупции не выявлено.

Решили:

Информацию принять к сведению.

Секретарь комиссии



Валюшкина Т.П.

Заседание завершено в 17.10.